Currents

Ежемесячный выпуск для потребителей-владельцев компании Clark Public Utilities

СЕНТЯБРЬ 2025 ГОДА

ЗАПЛАНИРУЙТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ОБЗОР ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ ВАШЕГО ДОМА УЖЕ СЕГОДНЯ



Получите персональные рекомендации по энергосбережению в доме прямо от эксперта, зарегистрируйтесь для проведения энергетической экспертизы дома коммунальной компанией Clark Public Utilities уже сегодня. Всего за один визит квалифицированный энергетический консультант может показать вам, как сократить энергопотери и сэкономить на ежемесячных расходах на коммунальные услуги.

Анализ энергопотребления дома идеально подходит для клиентов, проживающих в старых домах, где небольшие изменения могут значительно снизить расходы на энергию, а также для клиентов, планирующих ремонт или крупные инвестиции, например, в новый обогреватель или окна. Энергетические консультанты могут рассказать о недорогих или бесплатных способах предотвращения потерь энергии, а также обсудить проекты, которые могут дать право на скидки или льготы за повышение энергоэффективности. Они также могут расследовать неожиданные изменения в энергопотреблении, когда причину трудно определить.

Клиенты также могут быстро и удобно получить конкретные и индивидуальные рекомендации по энергопотреблению в доме, позвонив консультанту по энергопотреблению по телефону 360-992-3355 в рабочее время или написав по электронной почте ecod@clarkpud.com.

Для получения дополнительной информации или для записи на бесплатную энергетическую диагностику вашего дома отсканируйте QR-код или посетите веб-сайт clarkpublicutilities.com/energyreview.





ШТРИХИ

БУДЬТЕ ГОТОВЫ к отключениям **ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЯ**

Сейчас самое подходящее время подготовиться к предстоящему сезону ураганов. Имейте в наличии аварийный комплект с фонариками, батарейками, водой и нескоропортящимися продуктами на три дня. Держите портативные внешние аккумуляторы заряженными и предусмотрите резервные источники питания для необходимого медицинского оборудования. Кроме того, обеспечьте безопасное хранение важных документов и узнайте, как вручную открыть дверь гаража.

Не забудьте сообщить обо всех отключениях электроснабжения по телефону 360-992-8000 или на веб-сайте clarkpublicutilities.com, где можно получить дополнительную информацию.





КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ТЕЛЕФОН: 360-992-3000

ЭКСПРЕСС-ОПЛАТА:

СООБЩАЙТЕ ОБ ОТКЛЮЧЕНИЯХ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ. 360-992-8000

.....mailbox@clarkpud.com **BEB-CAMT**: clarkpublicutilities.com









ПИТОМНИК МЕСТНЫХ РАСТЕНИЙ КОММУНАЛЬНОЙ КОМПАНИИ ЭКОНОМИТ МИЛЛИОНЫ ГАЛЛОНОВ ВОДЫ

Саженцы и ростки, растущие в питомнике местных растений коммунальной компании Clark Public Utilities, будут по-прежнему получать всю необходимую им воду, а коммунальное предприятие сэкономит около 1,2 миллиона галлонов воды в год благодаря инновационному проекту, реализуемому сотрудниками компании.

Коммунальная компания Clark Public Utilities выращивает до 70 000 местных деревьев и кустарников в год, которые сотрудники и волонтеры из местного сообщества высаживают на участках, где ведется восстановление водосборных бассейнов в рамках проектов по благоустройству территории округа. В прошлом в питомнике для орошения использовались подвижные шланги, по которым поступала вода, закупаемая у города Ванкувера и очищаемая в соответствии со стандартами питьевой воды. С 1 июля постоянная система орошения питомника перерабатывает и повторно использует воду, прошедшую через систему отопления и охлаждения в операционном центре. Объем воды, регенерируемой для использования в ирригации, более чем достаточен для обеспечения работы питомника в течение всего года.



СОТРУДНИКИ КОММУНАЛЬНОЙ КОМПАНИИ ПОДНИМАЮТСЯ НА ВЫСОТУ НА СОРЕВНОВАНИЯХ ЛИНЕЙНЫХ ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ В 2025 ГОДУ

Стажеры компании Clark Public Utilities продемонстрировали свои навыки на соревнованиях линейных электромонтеров Pacific Northwest Lineman Rodeo в 2025 году в городе Грешем. Это ежегодное соревнование собирает электромонтеров со всего западного региона, чтобы проверить их быстроту работы, обеспечение безопасности и профессиональные навыки перед множеством друзей, родственников и болельщиков.

Независимо от времени суток и погодных условий, бригады коммунальных служб должны быть готовы к реагированию в случае отключения электроснабжения. Эта важная, но опасная работа требует многолетней подготовки, чтобы выполнять ее безопасно. Такие мероприятия, как ежегодное соревнование линейных электромонтеров (Lineman Rodeo), дают мастерам и стажерам возможность проверить свои навыки и почерпнуть советы и секреты от других профессионалов в дружеском соревновании.

РАССМАТРИВАЕТЕ ВОЗМОЖНОСТЬ УСТАНОВКИ СОЛНЕЧНЫХ БАТАРЕЙ НА КРЫШЕ? СНАЧАЛА ПОЗВОНИТЕ НАМ



Солнечные батареи на крыше производят чистую возобновляемую электроэнергию, которая может снизить расходы на энергию в доме, но они подходят не для всех объектов недвижимости. Если вы рассматриваете возможность установки солнечной батареи, не торопитесь и взвесьте все варианты. Установка солнечных батарей может стоить более 50 000 долларов, и маловероятно, что компания-поставщик солнечных батарей вернет деньги, если система не будет работать так, как обещано.

При встрече с подрядчиками и установщиками солнечных батарей воспользуйтесь контрольным списком для получателей услуг, предусмотренным Законом штата Вашингтон о защите прав получателей услуг в сфере солнечной энергетики, запросите несколько предложений, изучите историю каждой компании и будьте осторожны с агрессивными тактиками продаж и короткими сроками. Заявления об устранении ежемесячных счетов за электроэнергию, очень низких ежемесячных платежах или повышении тарифов на коммунальные услуги должны вызывать настороженность.

Не подписывайте ничего, пока не поймете, каково энергопотребление вашего объекта недвижимости и его возможности в плане использования солнечной энергии, каковы общие и ежемесячные затраты на систему, и пока не получите как минимум три предложения от авторитетных подрядчиков. Если предложение звучит слишком хорошо, чтобы быть правдой, то, скорее всего, так оно и есть.

Эксперты коммунальной компании Clark Public Utilities по солнечной энергии всегда готовы помочь, просто обратитесь в группу энергетических услуг по телефону 360-992-3244. Информация о солнечной энергии, текущих льготах для пользователей солнечной энергии, контрольный список для получателей услуг и калькулятор окупаемости солнечной энергии доступны на веб-сайте clarkpublicutilities. com/rooftopsolar.